

Testpassport**Q&A**



H i g h e r Q u a l i t y

B e t t e r S e r v i c e !

We offer free update service for one year
[Http://www.testpassport.com](http://www.testpassport.com)

Exam : **AD0-E137**

Title : Adobe Experience Manager
Sites Developer Expert

Version : DEMO

1.You are managing configurations across multiple AEM environments. The client requests that updates be deployed in a controlled and consistent manner.

What approach should you take?

- A. Use Package Manager to create and deploy configuration packages to staging and production environments
- B. Update configurations directly in the production environment to save time
- C. Automate configuration updates using dispatcher rules
- D. Apply changes manually in each environment without package creation

Answer: A

2.Which JCR query type should be used for retrieving nodes based on property values?

- A. SQL2 query with WHERE clause
- B. XPath query with attribute filtering
- C. Full-text search query
- D. JQL (JCR Query Language) query with node-specific indexing

Answer: A

3.During a deployment, the build process fails due to missing dependencies.

What steps should you take to resolve this issue?

- A. Verify the dependencies in the pom.xml file and install missing dependencies using Maven
- B. Restart the AEM server and retry the build process
- C. Reconfigure dispatcher caching to include the dependencies
- D. Skip dependency checks in the build process

Answer: A

4.Which tasks are required to create and maintain Oak indexes? (Choose two)

- A. Define the index definition under /oak:index
- B. Configure the index in the dispatcher rules
- C. Monitor index usage in the AEM Operations Dashboard
- D. Use Node.js to manage the index structure
- E. Perform regular reindexing as needed

Answer: AE

5.Which step is required when configuring workflows for a custom deployment process?

- A. Use JCR queries to validate workflow nodes
- B. Configure workflow launcher to automate workflow execution
- C. Disable all default workflows before creating a new one
- D. Write API calls directly into the workflow logic

Answer: B